es glaciers

Le sais-tu ?

Les glaciers sont de bons
indicateurs des change-
ments climatiques.
Actuellement, ils voient
tous leur taille diminuer
comme la mer de Glace,
du fait du réchauffement
climatique.

La mer de Glace

La mer de Glace est le plus grand glacier de France. Elle se trouve dans le massif du Mont-
Blanc entre 1 400 et 3 900 metres d'altitude.

D’une superficie d’environ 30 kilometres carrés, elle est aussi étendue que la ville de Lyon !
Jusqu’au début du xixe siecle, on pouvait voir Ia mer de Glace depuis la ville de Chamonix
située dans la vallée. Aujourd’hui, on ne peut en distinquer qu’une partie depuis
Chamonix car elle a bougé et s’est rétractée.

4. Vrai (V) ou Faux (F) ? Ecris V ou F.

La masse de la mer de Glace a augmenté depuis 100 ans.
L'aquarelle et la photographie représentent un paysage de montagnes.

La photographie représente le mont Blanc.
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Les glaciers diminuent lorsque le climat se réchauffe.

5. Coche ce qui est vrai.

La mer de Glace est un glacier francais.
Elle se trouve a Lyon.

Elle est située dans une vallée.
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Elle est visible depuis la ville de Chamonix.
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